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„Těší mě, že je to právě Moravskoslezský kraj, který prochází dynamickou proměnou z
uhelného regionu v region založený na vzdělání, moderních technologiích a udržitelných
principech, který hostí tuto významnou mezinárodní konferenci. Věřím, že její účastníci
budou mít možnost posoudit urbanizační změny území, v němž jsou stále patrné pozůstatky
důlní činnosti a které si svou podobu v posledních 30 letech pracně vytváří. Věřím, že
přínosem pro účastníky konference nebude jen odborná část konference, ale budou mít i
možnost prohlédnout si náš kraj a vstřebat jeho specifickou industriální krásu,“ uvedl
Lukáš Curylo, náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro kulturu a památkovou
péči.

„Jsem velmi ráda, že jsme jako vedení města mohli nad konferencí převzít záštitu a finančně podpořit
účast mladých vědců a vědkyň na této akci, už je proto, že Ostrava dlouhodobě podporuje talent,
vědu i výzkum. Mám radost, že Ostrava může tuto akci hostit a zařadit se tak po bok měst jako
Lisabon, Řím, Antverpy či v budoucnu Barcelona. Věřím, že účastníkům konference nabídne vyžití i
mimo konferenční program a přesvědčí se, jaký kus cesty ušla od své průmyslové minulosti,“ řekla
Andrea Hoffmannová, náměstkyně primátora města Ostravy pro úsek školství a vzdělávání.

Podobně hovořil i rektor Ostravské univerzity Petr Kopecký: „Je velkým oceněním, že se 16.
ročník prestižní mezinárodní konference European Association for Urban History přestěhoval právě
do Ostravy a prostřednictvím Filozofické fakulty Ostravské univerzity tak přivítá špičky ve svých
oborech. I proto, že konference asociace se většinou konaly v hlavních městech a velkých
metropolích. Osobně je mi blízké multidisciplinární pojetí asociace, kde se vzájemně obohacují o
různé perspektivy na města historici, sociologové, antropologové, geografové a další.”

„Tématem letošní mezinárodní konference jsou Města na hranicích - Cities at the Boundaries,
konference EAUH 2024 je však otevřena všem tématům a výzkumným aspektům z oblasti urbánních
dějin. To, že právě naše Filozofická fakulta může převzít hostitelskou štafetu po Antverpách, ve
kterých probíhala naposled, je pro nás velká čest. Pozvali jsme vědce, aby diskutovali jak o hranicích
sociálního a ekonomického rozvoje ve vztahu k městům a městským aglomeracím, tak o široké škále
témat souvisejících s městy, která se týkají geografických, státních i jiných hranic. Vědci zde budou
diskutovat také nad environmentálními problémy a udržitelným rozvojem měst, jako je
postindustriální transformace, modernizace veřejné infrastruktury a sociální bydlení,“ řekl Robert
Antonín, děkan Filozofické fakulty Ostravské univerzity.

Konference EAUH probíhá od 4. 9. – 7. 9. 2024. Slavnostní zahájení proběhlo včera v podvečer v
budově Fakulty umění u City Campusu na Černé louce, samotná konference bude probíhat v nově
zrekonstruované budově E Filozofické fakulty Ostravské univerzity v centru Ostravy až do soboty.
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